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Megjelenik minden vasárnap

1' el el ős szerkesztő ;

DLUHOPOLSZKY BERTALAN
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Egy régi mizériáról.
A régi és közismert mizéri;i: 

az élelmiszer-uzsora. Nagyon ak­
ti i ti I i s pedig most ez, a kérdés ab­
ból az alkalomból, hogy odaát 
Ausztriában a kereskedelemügyi 
miniszter törvényesen szabályozni 
akarja az élelmiszerek árát. Ls ez 
nem is olyan egyszerű dolog. 
Mert a kisüt üst hiába rendsza- 
bályoznák meg. Tehát a terme­
lési szövetkezetek, közraktárak 
egész nagy komplexumának re­
formja, meg kiterjeszkedése, \ agy 
megteremtése, valamint a tarifa- 
politika sok részlete liigg össze 
a kérdéssel.

Nálunk mindent megemészt 
a közjogi bare. Van abból jó kis 
adag odaát Ausztriában is, de 
azért az osztrák parlament ráér a 
dragasági kérdéssel is foglalkozni. 
Mert ez van olyan életbevágó 
kérdés, mint akármelyik beliigy.

Nálunk csak némi enyhítő

szert találtak fel a drágaság 
ellen. A főváros é egyéb vidéki 
városok csináltak kenyérgyárat. 
Más hatóságok felállítottak hos­
szé keket. Ls már ezeknek az in­
tézkedéseknek is meg volt a jó 
hatásuk.

I la mindenül! egyforma lenne 
a jog es törvény tisztelet, egyaránt 
szigorú az erkölcsi felfogás, ak­
kor nem lenne szükség a gyen­
ge k vedel lilére. De ma épen ellen­
kezőjét tapasztaljuk ennek. A jo­
gosulatlan magánérdek egyre sű­
rűbben ismétli és nagyobb körben 
követi el visszaéléseit; a fogyasz­
tónak pedig nincsen ereje vissza­
szorítására. Nemcsak jogos tehát, 
hanem égető szükség immár, hogy 
a törvényhozás és a kormány, 
akár közvetlenül törvény utján, 
akár a tör vény hatóságok utján, 
szabály rendeletileg a sok millió 
fogyasztónak nemcsak érdekét, 
hanem már fenyegetett ex isten­
ei áj ál megyédéi mézzé.

„JCevcs és Vidéke" tárcája.

Kicsinyek világa b ói
Irta: Ewald Károly

I. Péterke imádkozik.
Péterke nagyon jó ók ói jlalos fiacska, 

lálesnnyjának és édesapjának mindig szól 
fogad és nagyon jól tudja, hogy fent az 
égheti az Isten van, aki mindent lóit. Kste 
Iliikor szobájába bemegy, lelénlepel szé­
pen óigya előtt, összekulcsolja kezeit, le­
csukja szemeit és iígy mondja el az esii 
imóidségot, amelyre unynsknja lunitotla.

Pólerkóók vendéget kaptak. ,\ kis 
unokaöccse, Per kő jolt el hozzájuk, aki 
épen olyan idős volt, mint ő.

Csakhogy Lurkó korántsem volt 
olyan jó gyermek, mint IVderke. Mindig 
olyasmit leli, amit nem l szabad tenni 
es egész nap korholta őt a ház népe.

Az. utcán összeverekedett az idea- 
gyerekekkel, az öreg szakóiesuőnek mindig 
szamárfület mulatott és a cukrot kilopta 
a cukortartóim!. Sohasem törölte meg a

kihal, amikor a szobába jött ós hacsak 
lehetett, reggel megszökött a mosdás elől.

•Mii épen a kanári madarat annyira 
kinozta, míg szegény megdöglött. I >e még 
evvel a mulatsággal sem érte he. Péterke 
képeskönyvét osszelépte és abból farkot 
kötött a macska farkéira.

I’eterke es Ferkéi most épen a szo­
bában vannak.

dó éjt gyermekeim szólt IV- 
terke anyja ne felejtselek el imádkozni, 
azt óm feküdjelek le szépen.

I.zzel elmeid.
1‘eterke szépen letérdopcll az ágy 

chill es hozzáfogott az imához, ilyenképen ;
Files Istenkém, könyörgöm lehoz­

zad, icám az éjszakán át.......
Ilee! Te majom szólalt meg 

('gesz váratlanul Ferim és kinyújtotta 
I’éterként nyelvét.

Péterke abbahagyja az imádságot 
i s átnéz Ferkó ágyéira. Majd összekulcsolt 
k izeit felemeli még magasabbra és Így 
széli :

Fdes Islenkém ! I.égy szives és várj 
egy kicsit, amig Ferkét egy kis remire 
tanítom.

A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
es \ '([eke1- sy er kész tőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közleményük a 
„Heves es \ itteke“ kiadóhivatala hoz ezimzetulők

A tis/lcKcgcs polgári hasznot 
senkisem irigy li. Legfeljebb u 
lusta, dologtalan, borboly ember. 
A polgári haszon jogos, szüksé­
ges, mert a munkaerőnek, szor­
galomnak, ügyességek jutalma és 
az illető termelő, vagy közvetítő 
számára bizonyos tartnlomtőkél 
is kell juttatnia a keresetképíelen- 
seg idejére. Do egészen más dolog, 
ha a nehéz, viszonyokat a fogyasz­
tók sérelmére akarják ért ék esi- 
ó’-'i. Például a malmok o] van 
szövetkezése, hogy a mun­
kát megszüntetik, azért, hogy ár­
emelkedést idézzenek elő ;i 
liszt piacon. Lz már visszaélés. Lz 
tiszta zsarolás, rosszabb az uzso­
ránál.

Az, ilyen visszaélésekét meg 
k - 'lene torolni a törvénynek, lii- 
zonyos, hogy- a néhány száz nagy 
közvetítő kénytelen lesz lemon­
dani eddigi pezsgőzéseiről, tilos 
élvezeteiről: de az állammorál 
mindeneseire nem az ilyen fékoz-

Ks Péterke szépen, nyugodtan oda 
sétál Ferkó ágyához és a mint csat 
tudja, pofonvágja.

Aztán megint szépen letérdepel ágy, 
(de es toktatja a megkezdett imát :

Ks lm valami olyant tettem ma, , 
mii nem volt szabad, bocsáss meg neken 
Istenkén!, n mimhogy te megboesájtasí 
az ellened vétkezőknek, ámen.

II. Az üzletember.
Miskának lógat buzink. Iáméi a nagy 

upciáeiómil Miska nem kiabált és ezérl 
a fogorvos egy újdonatúj l’O fillérest miiül 
neki. Miska az iskolában vau és mulatja n 
lenyes pénzdarabot szomszédjának, a kin 
Ignácunk.

Igazat mondsz? kérdi irigyen 
is meg gyanakodva is Ignác.

7" Persze, hogy igazat mdiulok — 
mondja Miska. Fz a pénz a tied mondta 
az orvos ur inert te egy hóit or fiú vagy 
és nem kiabáltál.

Ignác busán hallgatott, Az apja sze­
gény házaló volt, nem csoda tehát, ha még 
addig ő nőm juthatott ilyen fényes pénz­
darabhoz. Ks nem tudta elképzelni, hu-



lók. hanem az állam gerincűt al­
kotó szerény viszonyít munkás 
elem védelme. S epei) azért el ke 
riilkeletien, hogy ezen a téren 
nálunk is erélyesen veget vesse­
nek a fogyasztási cikkekkel való 
u/.sorozásait k.

Sz .1.

HÍREK.
Felakasztotta mayát Simon Jánosné, 

szili. I.öcséi Mária. I int ni. IS eves asszony 
vetett, végett, <- hó 20-lkán életének. A 
fiatal asszony azért fosztotta meg magút 
az élettől, mert althoz erőltetlek,_ hogy 
férjhez menjen, kit nem szeretett. Ms Így, 
hogy megszabaduljon nitol kit nem sze­
letelt felakasztotta magát.

Eljáró választás. A hevesi polg. ol­
vasókörben megüresedett eljárni állásra — - 
e Ini 25-ikán megejtett választás alkuimé - 
\n 1 - .'! pályázó közül, i.óháti Józsefet
választotta meg kiír választmánya.

— Főispán beiktatás. Március J án lesz 
Hevesvármegye uj főispánjának, Káll-ay 
Zoltánnak ünnepélyes beiktatása. A beik­
tatás után bankett lesz, melyre jelentkezni 
leltet Isaák Gyula vármegyei főjegyzőnél.

A luczernás uj veszedelme. Hnmezia- 
ós (flaszországból újabban Inczernn magol 
szaIIitanak Ausztria-Magyarországba s több 
kereskedő ezen külföldi termékkel akarja 
gazdáinkat ellátni. Gazdasági intézetek 
kísérletet tettek a különféle származású 
luczerria magokkal s arra a meggyőződésre 
jutottak. hogy ti magyar lucerna a legjobb 
mert, az idő viszontagságainak legjobban 
ellent tud ál lan i, egészen tél álló és igen 
dus növényzetet ad, inig az egykor oly 
hires l’roveneei lucerna mag, — miután 
a hírhedi lurkosztani mag után nyerő­
id!, nemcsak, hogy sem a fagyot, som 
a szárazságot ki nem lmja, liánéin azon­
kívül rendesen megtámadja a liszt harmat 
és ez annyira elgyengíti a növényeket, 
hogy fejlődésében nagyon is visszamarad 
s legfeljebb csak cgyharmad rész annyi
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hozamot nyújt, mint a hazai luczernu. 
Különben gazdáink figyelmét ez mi külön­
féle káros következményekre Mautner Ödön 
magkoreskodöiik úgy több rendbeli cikkoi- 
bon, mint árjegyzékében állandóan ébren 
tartja.

Vásáráthelyezés. A miskolci Keres­
kedelmi és Iparkamara értesíti az érdekei- 
leket. hogy a kereskedőid 'ügyi m. kir. 
miniszter megengedte, tnisz srint Gyöngyös 
r,-t. városban a f. évi március hó 21-re 
eső országos tenyészállat vásár ez évben 
kivételesen március 14-én tartassók meg.

— Csekkszámlatulajdonosok figyelmébe.
A miskolci Kereskedelmi és Iparkamara 
értesíti az érdekelteket, hogy a m. kir. 
postatakarékpénztár a német, valamint a 
svájci poslaesckkhivalalokkal folyó é\ i 
február lió 1 - je óla giróösszeköltelést tart 
fenn, melynek utján a esekkszámlatulaj- 
donosok allémét és a svájci esek kszámla - 
tulajdonosok javára átutalásokat teljesít­
hetnek és viszont.

Évtizedek óta be van bizonyítva, 
Imgy a ,,(jiristoph“ benzin, s/.ivóga, moto­
rok, Ink omold lók és nyersolajmotorok az 
első belien állnak. Képes árjegyzéket 
tigyen és bérmentve küld G óies 11 molor- 
peeialista, Mudapesl. \'.. I.ipót-körut ló.

Terjedő hajbetegség. Kvek során tart 
az az okos, hygiénikus intézkedés, bogy a 
födi fisz termekben a tisztaságot ellenőrzik 
és megállapított szabályokkai lehetetlenné 
kívánják tenni a veszedelmes és fertőző 
bőr- és bajbelegségek toviibbleijedósót. 
Mint orvosi körökből értesülünk, dacára 
ezeknek az egészségügyi és küztisztasági 
intézkedéseknek, egy veszedelmes Ínybe­
tegség van terjedőben úgy a fővárosban, 
mint a vidék városaiban. Kz a veszedelmes 
betegség: a hiíjmi.ly. Hatósági ellenőrző 
vizsgálat azonban megállapította, hogy 
azokban a fodrász üzletekben, amelyekben 
a I liánná súsborszeszszel desinl'icziálják 
a borbély eszközöket, olt a hajinoly vgy- 
álítalában fel nem lépult. Hz a körülmény 
cgymagiiban alkalmas arra, hogy a kitűnő 
magyar házi szer rohamos térfoglalását 
igazolva lássuk, lés mivel megállapilalott
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gyen lehetséges az, hogy Miska ilye 
könnyén ehhez a pénzhez jutott.

Másnap ott látjuk a kis Ignácot a 
fogorvos előszobájában és dl ült a többi 
várakozók között.

Kalapját a 1 érdi re tette és jól meg­
vigyázta, hogy hogyan viselkednek az 
emberek, a kik az orvos előszobájában 
vannak. Hol egyik, hol másik ment be 
egy ajtón és rövid idő múlva ismét visz- 
szajötl. Mindegyik nagyon kétségbeesetten 
nézett ki, mikor az ajtó bement és mind­
egyik szinte megkönnyebbülten, derűs arc­
cal jö!I vissza.

Mindezt nagyon alaposan megfigyel­
te Ignác.

Kgyszerre valakit, ordítani ball Ignác, 
lágy leánynak a hangja volt.

- No, ez sem kap egy hils/fil'éresl! 
gondolta magában Ignác

Végre rákerült, a sor. Heti It a s zékbe 
és kinyitotta száját.

Hol az a rossz fog ? kéidezte a
fogorvos.

Kz az mondja Ignác és rámu­
tat. egy fogra.

Az orvos gondosan megvizsgálja a 
mutatott fogat.

— Hiszen, fiacskám, ennek a fognak

sanmii baja nincs.
Krro Ignác rögtön egy másik fogára 

mutatott.
— Ez a fogad is teljesen egészséges 

szikit az orvos.
Kétkedés és clesiiggedés kezdeti Ig­

nác leikébe költözni. Hol erre, hol arra, 
hol egy másik fogára mutatóit, de az or­
vos mosolyogva rázta fejét.

Ignác m ist már könnyeivel küzdött. 
Hiszen gondolhatta előre, hogy egy olyan 
szegény fin, mint fi. mim Ing hozzá jut ni
ahhoz a busz fii If'resliez.

Y égre hatnirság kül lü/ik lelki 'be és
igy -%7A\'1 az or\ os hoz . •

— '1 essék 1 li húzni ; ik ármelyik i‘!, dok-
tor 1
léres

)ii(
1

•si, 1 ingy megkap hassam a lmszfil

A z orvos kf■résére 1 gllae végII.' is el-
mom lm , llogv ni irrt jött ilOZZIÍ.

Nagy k< ipe vagy , fiacskám. SZ'Í -
lolt ; \z. or ms. Eu:y jó f'(ig sok suli; busz-
fillér lel tidibe 1 ér. A zonbau jó üzlet-
clubi '1 1 ug belőle (1 Vili Ini f's azért neked is
adok llllsz fillért , Meg k dl azonbiiHl igri
tied, Imgy senkinek nem szólsz, róla, meri 
ha a többi pajtásaid is eljönnek, akkor 
nemsokára bezárhatom az üzletemet.

Es Ignác, koréban a buszfilléressel, 
boldogan távozott.

az is, hogy az olyan hajjal, bajuszt és 
szakállt a haj mid y meg nem támad, melyet 
állandóan Dianna súsborszeszszel ápolnak, 
azt liiszsziik e hir kapcsán a Dianna sós- 
borszesz bevonul oda is, ahol még kitűnő 
hatását nem ismerik.

— A főváros legszebb mulatóhelye. A 
fővárosba jövő és szórakozni vágyó közön­
séget bizonyára érdekli az, hogy igazában 
hol találja meg szórakozását. Most nyílt 
meg Budapcs'en, Andrássy ut 54. szám 
alatt a pazar diszszel és kényelemmel 
újjáalakított LOBYHE nagykávéház. Ez a 
kávéház a budapesti éjjeli világnak úgy­

szólván tiindórkerljo. Vidékiek, ha Buda- 
peslre jönnek, el ne mulasszák c kávéhá­
zat b Ikeresni.

Jogi szeminárium Budapesten. Jogi, 
vagy politikai szigorlatokra, alap és állam­
vizsgám, úgyszintén álbimszámvit dlaui 
államvizsgám készülőknek melegen ajánljuk 
hogy vizsgájukra való készülésük körül 
I *r. hallal Zoltán jogi szöulinál unnál 
(Budapest, i\. Magyar utca ,‘í) vegyék 
igénybe, mely evek óta köztudomásúlag 
kiválói eredményűvel működő előkészítő 
intézel segítségével sok haszontalan időt 
es pénzt miliő k jserlelezéslől men lel meg 
sokakat, f civilágosilássál készséggé] szolgál 
;iz intézet vezetősége.

A főváros legelső fogorvosi intézete 
dr. Bnlizfulvy István tanár, a inütőfog.lszat 
és müfogászat, szakorvosának vezetése nini 
áll, Budapest, Károly körút ■>. sz. alatt. 
A kitűnő intézet régi jó hírneve teljes 

gerendái nyújt az ott eszközölt fogoperáeiok 
és mii fogpótlások sikeréért, melyért az 
intézet a vallás és közoktatásügyi minisz­
térium is kihintette. Mérsékelt árak. Díj­
talan felvilágosítás. Vidékiek fél nap alatt 
kaphatják meg mindennemű fogpótlásaikat.

— „Kossuth Lajos azt izente, elfogyott 
a regimentje“ . . . Egy olyan kép ohne 
ez, a melyhez hasonlót nem látott még a 
magyar közönség: 17(1, 150 cinét er nagy­
ságával a legnagyobb színes ylnjnyomat 
a kontinensen. Azt a jelenetet ábrázolja 
midőn Kossuth Bajos gyújtó szavára mint 
egy ember állott talpra az Alföld népe és 
hal Ind alatt 40 ezer kaszás tömörült a 
hármnszinü zászló alá. Körtéié Patakynak 
ihletett művészi alkotása. Hazafias lelke­
sedéssel hisszük, hogy nem lesz olvasó­
közönségünk között senki, aki hacsak 
tehetségében áll meg nem rendeli e 
fenséges müvet. Ára díszes arany keretben 
lot) korona, mely összeg 10 koronás havi 
részletekben is fizethető. I \ .incsak I.áli 
koronáért megrendelhető lapunknál „Kos 
sulii Bajos“ élei nagyságú, művészi óla j- 
Iestesül arcképe, mely Kossuth l-Vivnc ere 
'leli lesimenye után kés/,üli : i u-m k fi Ifim 
ben I lákoczy, I 'előli, k ■ -- - mii I incur 
eselleg más jelesünk olaj (esi esti, élei na:.-\ 
ságit arcképe is Ezeket IS díszes nr.inv 
keretben, azonban csakis kés/pén/íi.etr 
ellenében szállítjuk. A kinek nincs n. d 
jóban áldozni ennyit a hazafiság oliai.ro, 
annak nagyon ajánljuk llock Ja.no. J , 
kőéi nó“ < - i 111 ü, müvét, melyet kö/.veiité- 
siinkkel 10 koronáért szállít a Kossuth 
Muzeum. I gyanezt igen díszes kiadásban 
20 koronáért adjuk. Az állam küzunvs a
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miizomntmi! szeniEm, holoit. ( (IcIílt minden 
kormány : a Banffy, Száll, 'l'isza, sőt még 
a Kohóiváry-kormány is támogatta, csak 
a mái nemzeti kormány nemi ! így tehát 
a Kossnlh-Muzcum arra van utalva, hogy 
a társadalom támogassa. Ezért fordulunk 
olvasóközünségiink hazafiasabb elmeihez 
kéne, hogy rendeljék meg u fent leirt ér­
tékes, remek müveket. Minden megrende­
lés szerkesztőségünkhöz intézendő, A kép 
eredeti nagysága kiadóhivatalunkban meg­
tekinthető.

Héves*község előljáióságától.

r,:i4tmi. sz.

Versenytárgyalási hirdet-
mviiy.

Heves község kép viselő! est ül étének 
!■ Kgy II UK), sz. határozata alapján 
ab Iírott I ' /.sági eleljáré' ág. a községben 
épilemlő nj közvágáibid munkálatainak 
oizlositására I". év március ii > l()-ik nap- 
jának d. 111 órájául I Evesen a község­
ház hivatalos helyiségében tartandó ver 
sell v In I gyalust bildet.

külön ajánlat adandó be az épilő 
munkálatokra és külön ajánlat adandó be 
a vágóhíd belső gépészeti berendezésére. 
Megjegyezi élik, lmgy a gépészei i beren­
dezésekről szóló ajánlatok mellé azok el­
rendezése és terve is csatolandó lesz.

Vállalkozni óhajtók föl hivatnak, hegy 
■a fentebbi munkálatok végrehajtására vo­
natkozó iá pecséttel lezárt ajánlataikat 
•sértetlen borítékban közvetlen vagy posta 
altján a kitűzött nap délelőtt 10 órájára 
annyival is inkább adják he, mert elkésve 
■érkezett ajánlatok figyelembe nem vé­
tetnek.

Ajánlattevők az összes ajánlatokat 
a magyar szent korona országainak ter­
meléséből tartoznak beszerezni.

Azon pályázók, kik ajánlatuk benyúj­
tásakor a versenytárgyalást hirdető ható­
sággal még üzleti összeköttetésben nem 
állottak, tartoznak megbízhatóságukat és 
szállító képességüket az illetékes ipar és 
kereskedelmi kamara bizonyít lányával 
igazolni.

Az ajánlatokhoz az ajánlati végösszeg 
•I " n-áimk megfelelő bánatpénznek kész­
pénzben vagy ovadékkepes értékpapírban 
1 leves község közpéntáiánál történt Dl - 
telét igazoló pénztári nyugta csatolandó.

A beérkezett ajánlatok felbontása 
után az építési bizottság ugyanaz nap 
fogja javaslatát elkészíteni, a mely javas­
lat ugyanaz nap tartandó képviselő testü­
leti gyűlés elé fog fel terjesztet ni; ajánlat­
tevők a felsőbb jóváhagyásig kötelezett­
ségben maradiam.

Az építkezésre az állami építkezések­
nél szokásban levő általános és részletes 
föltételek az irányadók és hogy ezeket 
ajánlattevő ismeri és azoknak magát alá­
veti, tartozik már ajánlatában kijelenteni

Az építkezési munkára ajánlat csakis 
egységárak alapján tehető. Mmikanyertes 
vállalkozó a szerződés végérvényes meg­
kötésével tartozik az 5 °m> bánatpénzt 10 
százalék biztosítékra kiegészíteni

Ezen biztosítéka csak az egy évi 
jótállási batáridő leteltével lesz vállalko­
zónak az utó felülvizsgálat eredményéhez 
képért kiadandó.

Vállalkozó a tervezeti költségeket a 
község pénztárának megtéríteni tartozik.

Az építési munkál vállalkozó a jó­
váhagyás illetve a munkálat átadásától 
számított 4 hó alatt befejezni tartozik' a 
gépherendezésket pedig tartozik vállalkozó 
az elöljáróság felhívásától számított egy 
hó alatt befejezni.

\ allalkuzo a munka előrehaladásához 
képest log havonként részletfizetéseket 
nyerni; keresete azonban csak a végösz- 
szug !)0 száz.- lek a erejéig fog érvényesít­
tetni; a többi az átvétel után.

Az ajánlatok ezimzóse a következő:

OjOIO. sz. Heves község Elöljárósá­
gának Heves.

Ajánlat az újonnan építendő közvá­
góhíd építkezési bei só berendezési munká­
lat oki a.

A képviselő lesi ülőt fenntartja magá­
raik a jogot, hogy a beérkezett ajálutok 
között az ajánlott árakra tekintet nélkül 
szabadon válasszon.

Az építkezésié vonatkozó tervek, föl­
tételek és kiírási művelet Heves község 
elöljáróságánál naponként a hivatalos órák 
alatt megtekinthető-

Kelt Hevesen 1U10 február hó g) ám

Fiatba Dezső
föj'U'N *<'>.

Bcsenyei János
Inn

szobafestő, mázoló és tapétázó
Heve s.

Készít a legszelrh kivitelben
szoba, cim- és templomfestést,
valamint aranyozást, mazo/ástés ta­
pétázást^ legszolidabb árak mellett.
Kívánatra minta könyveimmel úgy helyben, 

mint vidéken házhoz megyek.

Hirdetmény.
A Sárga pusztán 10 bold első 

rendíi 0 éves Szőlő, mely az utóbbi 
években 25-80 hektó« átlagot adott

ÉV1LETEKREb
S000 forintén részletekben □ ölön­
kit (0 krajezárjával eladó. Bővebb 
értesítést Bodogh Zsigmond járás­
éi ró mint hegy községi elnök Jász- 
apát ill ad, esetleg Barsy (i. .Józsid­
nál I levesen.

ff f> fj ^

EZT AZ ALATTOMOS BETEOSÉUET 
meg kell -szüntetni a SCOTT-féle csuka­
májolaj EMULSIÓ-val, mielőtt túlságosan 
elharapódznók.

J\z arc megpirosodik,
megtelik és az életkedv visszatér mindazok 
meglepetésére, akik először használják a

Scott-féle Eimilsió-t
Az eredeti SCOTT-féle el­

járás által Ízletessé és emészt­
hetővé tett. legtisztább alkat­
részek, melyek a vérszegény­
ségnek útját állják, képezik a

Scott-féle Einulsió
világszerte ismert sikerének

Az Knmlsió . * ,
víisárl.isánál a III Is.II
•SCOTT-íék- A sCOTT-féle EMULSIÓ a

módszer véd-
jegyét n ha- legkiválóbb
jftk'íigxTienihé Egy eredeti üveg ara 2 K 50 f.

\enni. Kaphat«» mindrn gyógy tárban.

9 8 (ZJ- <r^k Áh fw* Tk. M ti T IS W a aíi v.auDAi, Mivel ü
szárított hízósertéstrágya
a szőlőben, Kapásoknál és minden gazdasági növénynél.

A gyártás korlátot , azért kérjen mielőbb közelebbi 
ismertetést, árajánlatot, számtalan szakvéleményt:

BUDRPEST-KÖBRNYRI TRAqYRSZRRITÓGYAR
leilryi, Schntrumpt él Társa cégtol, Budapest, IX , Üllői ut 21. szén.
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I Jekeasztal 1
BB .
m teljesen jókarbon ölesen gg
Qg eladó.
® W A kiadóhivatalban.

Feisömagyarországi mészművek
Schönfeld £ipöf cs Jórsa

be téti társ a ság 
Pásztó (Heves megye.)

Szál lilának kiváló minőségű 
Búdvavendégi (eltér

um

ányos ár mellett, bármely
\ íasuti állomásra.

Árajánlattal szolgálunk

■j 'ft*

1 ü legszebb ajándék,
nagy választékban *«, —.

fef ADLER JÓZSEF

wSaR. kíinyx kproskiMliMi'lirr, ,
WtiSS Heves.
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telnek a kiadó
ü < •- 7r>y elf?
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EBEDE.T! „CHRISTOPH“!
benzin szivógáz-motorok. lokomobilok és

n y Q r s G t a j - m o t o r o I;
ma az első helyen állanak.

A ..<'11 It I STOP II“ név íz‘' 1; 11 (1':I.
Tő I*\ PH I isót lt*tck vÁ fMp;i.Hy.I:il;Uoli • roilmt ii\*•.

Kenjen árjegyzéket

DÉNES B. ■....
BUDAPEST, V, LIPüT KORÚT 15

..Kossuth Lajos azt iizmítv 
vinni kép, kiadóhivataliml- 

ban megtekinthető.
jKTf

, n mi I I I ■ II I inni I I « II -Zyk. jíAy^sé ^

i a>S*ga£. aBígESkASac?.. BatST^ *
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A HEVES ÉS VIDÉKÉ KIADÓHIVATALA

HEVESEN-

Alapszabályok ...............
Zárszámadások................
Mgyhnzi, községi...........
Ms egyéb hivatalos.......
Nyomtatványok ...........
körlevelek........................
Me\élbnritékok ................
Számlák............................
Levél lejek........................
Falragaszok ....................

Elvállal és készít
i 7.1 é sós kivitel be n m i o d e n n e m ii

NYOMTATVÁNYOKAT
jutányos arak mellett

Vidéki rendelések pontosan teljnsiltetnek.

Báli és menyegzői ......
Meghívok .......................
Mljogvzési .......................
Kártyák ..........................
Mlla|)ok ........................ .
Tánerendok ...................
Névjegyek.......................
(íyászlapok ...................
stb. a nyomdai szakin 

vágó nyomtatványok 
...........  készítése ..........

Községi és ügyvédi és nyomtatványok raktára.
Hirdetések a legjutányosabb árban vetetnek fel.

Nyomatott Adler Jétzsel' gyors sajtóján Heves.
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